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 ВРЗ ОСНОВА НА ОПЕРАТИВЕН ПЛАН ЗА АКТИВНОСТИ ВО УСТАНОВИТЕ ЗА ЗГРИЖУВАЊЕ И ВОСПИТАНИЕ НА ДЕЦА ПО УКИНУВАЊЕ НА ВОНРЕДНАТА СОСТОЈБА ДОНЕСЕН ОД СТРАНА НА ВЛАДА НА Р.С. МАКЕДОНИЈА
ПРОТОКОЛ

ЗА РАБОТА НА СТРУЧЕН РАБОТНИК-СПЕЦИЈАЛЕН ЕДУКАТОР И РЕХАБИЛИТАТОР (ДЕФЕКТОЛОГ)
· Секој вработен да носи задолжително лична заштитна опрема (маска) кога е на работното место; 

· При влегување на вработените во установата задолжително мерење на температура со безконтактен термометар од страна на задолжено лице и задолжително миење или дезинфекција на рацете;
· После мерење на температурата задолженото лице да ги запише добиените резултати во претходно изготвена табела;
· Секој вработен има обврска да го следи сопственото здравје и при било какви симптоми на болест да го извести  директорот и ако во тој момент е на работното место веднаш да го напушти;
· Да се одржува физичка дистанца на работното место и надвор од него;

· Забрането е собирање и меѓусебни контакти на вработените во заеднички простории, а за време на пауза да се почитува пропишаната физичка дистанца и да се избегнува контакт со други вработени;
· При потреба од опсервација на дете вклучено во воспитна  група, истата да се реализира на отворен простор, односно при изведување на активности во дворните површини;
· Индивидуален третман од страна на специјалниот едукатор (дефектолог), според утврдените протоколи, да се спроведува после потпишана согласност од страна на родител;
· Индивидуалниот третман да се реализира во посебна просторија;
· После секој третман просторијата да се проветрува 15 минути, да се врши дезинфекција на истата, како и дезинфекција на едукативните и дидактички материјали кои се користат;
· Да не се користат играчки што не се перат и дезинфицираат, особено меки играчки (платнени, плишани) и истите да се отстранат од просторијата;
· Да се обезбеди растојание од 1,5 – 2м помеѓу специјалниот едукатор (дефектологот) и детето
· Средствата за дезинфекција да се чуваат надвор од дофат на децата;

· Да се извести задолженото лице на ниво на објектот доколку во просторијата има потреба од дополнување на дезинфекционо средство; 

· Превземањето на дете со потешкотии во развојот (вклучено во група) од воспитно-згрижувачкиот кадар, со цел спроведување на индивидуален третман да го врши специјалниот едукатор (дефектолог), без влегување во занимална и со непосредна дезинфекција или миење на раце на едукаторот и детето.
· После спроведен третман, како и после кивање, кашлање, плачење и одење во тоалет (за време на третман) да се мијат рацете на едукаторот и детето со сапун и вода.

· За време на третманот специјалниот едукатор (дефектолог) да спроведува активности за  учење на вештини, за новите правила за заштита од вирусите и да се стекнат навики кај децата за лична хигиена: 


- правилно миење на рацете  


- кашлање и кивање во подлактицата 

· Специјалниот едукатор (дефектолог), по спроведен третман без влегување во занимална го предава детето на  воспитно-згрижувачкиот кадар.

· Доколку при реализација на индивидуален третман со дете со потешкотии во развојот, детето има повишена телесна тепература над 37°, веднаш да се извести родтелиот или соодветниот  воспитно-згрижувачки кадар;
· Комуникацијата помеѓу специјалниот едукатор (дефектолог) и родителот да се одвива преку телефон или преку некоја онлајн-апликација;
· При превземање и испраќање на дете со потешкотии во развојот, кое доаѓа само за индивидуален дефектолошки третман, задолжително да му биде измерена температура од страна на задолжено лице. Детето се прима и испраќа на влезот од установата, при тоа почитувајќи ги мерките за заштита (дезинфекција на раце)
· Да се контролираат причините за отсуство на деца, да се контактира со родителите, а доколку е потребно да се извести директорот; 

· Се забранува влегување на други возрасни лица во просторијата за индивидуален третман

